
1. 다음중
n
m

의꼴로나타낼수없는수를고르면? (단, m, n 은정수이고

m , 0 )

① 3.14 ② −1 ③ π ④ 0 ⑤ 26



2. a = 25x 일 때, 625x 을 a 에 관한 식으로 나타내면?

① a ② a2 ③ a3 ④ a4 ⑤ a5



3. 5y − ax = 3x + 6y 가 미지수가 2 개인 일차방정식이 되기 위한 a 의
값으로 적당하지 않은 것은?

① −1 ② −3 ③ 1 ④ 2 ⑤ 3



4. 3

4
을 분수

a
10n 의 꼴로 고칠 때, a + n의 최솟값은? (단, a, n은 자연

수)

① 69 ② 72 ③ 75 ④ 76 ⑤ 77



5. 다음 중 계수가 가장 큰 것과 가장 작은 것을 차례로 나열하면?

㉠ 3a × 2b ㉡

Å
1

4
ab
ã2
× (2ab)3

㉢ (−ab)3 × 2b ㉣ (−4x) × (−3y)2

① ㉠, ㉡ ② ㉠, ㉢ ③ ㉠, ㉣

④ ㉡, ㉢ ⑤ ㉡, ㉣



6. (x − 2y − 2)(x + 2y − 2)를 전개하면?

① x2 + 5x + 2 − 3y2 ② x2 + 4x − 3 − 2y2

③ x2 − 4x + 4 − 4y2 ④ x2 − 5x − 4 − 3y2

⑤ x2 − 5x − 5 − 3y2



7. n 이 자연수일 때, 다음 보기 중 옳은 것을 모두 고르면?

㉠ (−1)n + (−1)n+1 = 0

㉡ (−1)n − (−1)n+1 = 1 (단, n 은 짝수)

㉢ (−1)n × (−1)n+1 = −1

㉣ (−1)n ÷ (−1)n+1 = 1

보기

① ㉠ ② ㉠, ㉢ ③ ㉡, ㉢ ④ ㉡, ㉣ ⑤ ㉢, ㉣



8. 2(3+ 1)(32 +1)(34 +1)(38 +1) = 3a + b일 때, 상수 a, b의 합 a+ b
의 값은?

① 15 ② 16 ③ −15 ④ −16 ⑤ 9



9. y2

x2
+

x2

y2
= 2 일 때,

y3

x3
+

x3

y3
의 값은?

① ±1 ② ±2 ③ ±3 ④ ±4 ⑤ ±5


